

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省沧州市青县法轮功学员李维民被绑架

河北省沧州市青县法轮功学员李维民遭恶人举报，被绑架，详情待查。

河北省保定市法轮功学员秦颖丽面临非法开庭

河北省保定市法轮功学员秦颖丽将于10月25日被非法开庭，其它情况请知情者提供一下。

河北省保定市法轮功学员藏永健被冤狱迫害两年

河北省保定市法轮功学员藏永健于9月26日从保定看守所回家，2022年被绑架，被非法判刑两年，9月26日刑满回家。

河北省石家庄市法轮功学员马秀娟被骚扰

10月15日晚，裕华分局东苑派出所的两个警察到马秀娟家骚扰，为首的叫魏(yin)峭松。

河北省石家庄市新乐市化皮镇法轮功学员李莉霞被迫害情况

李莉霞，石家庄新乐市化皮镇人，在石家庄市工作。因清除石家庄一个公园中诋毁法轮功的展板上的字迹，在2024年3月25日晚上，被石家庄市桥西区振头派出所绑架，被非法关押在石家庄市第二看守所。构陷她的案件已被送到桥西区法院。

据了解，家属去交涉要人，被新乐市化皮镇派出所到家中骚扰。

河北省霸州市胜芳镇河东派出所警察无故上门骚扰法轮功学员

2025年10月9日，河北省霸州市胜芳镇河东派出所两个不知道名字的警察，下午2点多到法轮功学员杨士芳家门口叫门，见没人开就在门口等着。结果她儿媳妇回家一下电梯就看到门口有两个警察。他们对她儿媳妇说出她丈夫和她儿子的名字，还说：知道你和你婆婆

住对门。还加了她儿媳妇的微信，说：等你婆婆回来你给她照个相片传给我们。他儿媳妇说警察走后她的心里还吓得直哆嗦。

(她儿媳妇未修炼法轮功)她为了不配合警察给她拍照片，就离开了家(因为警察随身就带着照像机，一见面就给照了不容你反驳，好多同修已被偷拍)。

河北省曲周县法轮功学员秦景香被非法开庭的时间更新

河北省曲周县法轮功学员秦景香被绑架几个月来，一直被非法关押在邯郸市第三看守所。国保人员将构陷她的案件递交邯郸市从台区检察院后，被几次退回国保，后又为国保从新递交。构陷案件被移交法院，原定秦景香将在10月15号下午，在邯郸市从台区法院，被非法开庭。

目前，维权律师已告知家属非法开庭时间更新为10月15号上午10点。

河北省涞水县法轮功学员陈书义被骚扰

2024年9月7日，河北涞水王村乡东王庄村法轮功学员陈书义遭王村乡派出所两名警察上门骚扰。他们问陈书义：还炼不炼法轮功？陈书义回答：“炼！这么好的功法能不炼吗？！我要不是不炼功，可能早就瘫痪在床。一次意外，我不幸跌落路边深坑，将腰部中枢神经摔断，经过了一个长达3、4个小时的手术后，腰间打上了钢板，几乎接近下肢瘫痪，不能走路，还要家人照顾，真是痛苦不堪。现在我能走路了，能做些力所能及的事了，不但给国家节省了医疗费，还给家人减轻了负担，你们说：好不好？”两名警察听后说：“好，就在家里炼。”

秦皇岛昌黎法轮功学员杨文英家被骚扰

2024年9月16或17日，河北省秦皇岛昌黎法轮功学员杨文英被骚扰。昌黎边防派出所三个警察去骚扰杨文英，当时杨文英没在家，警察在家转了一圈，走了。

河北省石家庄法轮功学员黄兰英和陈静遭绑架

2024年10月13日11点左右，法轮功学员黄兰英和陈静在长安公园讲真相被人诬告，现两人被绑架至青园街派出所。

河北省邯郸魏县牙里镇法轮功学员常书珍被绑架

2024年9月20日，牙里镇胡村店法轮功学员杨贵如、常书珍在南乐县讲真相时，被恶人举报，被警察绑架。第二天，杨贵如被放回。常书珍于2024年10月9日中午回到家中。

河北蠡县残疾人赵九州遭非法刑拘 在看守所犯病

赵九州，男，1976年出生，河北省保定市蠡县南关村人，18岁时患癫痫病，常年用药物维持，但能做点小买卖艰难维持生活。

2016年，赵九州因在木板上写“法轮大法好”被警察绑架，蠡县公安局时任国保大队长王军昌对赵九州进行毒打、给他下体打不明药物，导致赵九州精神失常，从此成为没有任何劳动能力的残疾人。

2024年9月23日，赵九州又因在电线杆上写“法轮大法好”，被蠡县公安局城关镇派出所警察绑架，他被行政拘留十五天后，10月7日又被非法刑事拘留，现被非法关押在蠡县看守所。赵九州在拘留所犯过一次病，在看守所再犯病。



秦皇岛市赵红梅被枉判四年劫入河北女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二四年十月获悉，河北省秦皇岛市法轮功学员赵红梅被当地法院非法判刑四年后，已被劫入河北省女子监狱继续关押迫害。

赵红梅，女，今年五十一岁，家住秦皇岛市海港区。她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二三年二月二十三日，赵红梅与另一法轮功学员，为了百姓了解真相，破除中共谎言，去秦皇岛市开发区发放法轮功真相资料、张贴真相标语，遭不明真相的人恶意举报。警察通过监控摄像头录像对她追踪、监控。

二零二三年三月八日上午，赵红梅在老父亲家（秦皇岛市国兴蓝海湾小区）被蹲坑的开发区公安分局国保大队警察绑架、抄家。她的



电脑、打印机、手机、真相资料等私人物品被抢走。赵红梅被非法关押在秦皇岛市看守所迫害。

经确认，此事是由秦皇岛市公安局亲自督办，由秦皇岛市开发区国保大队警察直接参与绑架、抄家的。

赵红梅被绑架后，她九十多岁的老父亲大脑受到很大刺激，整日以泪洗面，思念女儿，生活方面有时出现反常行为。赵红梅的姐姐既要照顾安慰生活不能自理的老父亲，还要处理妹妹赵红梅的相关事

宜，身心非常疲惫。赵红梅的老父亲在思念女儿的煎熬中，于二零二四年离开人世，临终前，都没能见上女儿一面。

二零二四年十月获悉，赵红梅被当地法院非法判刑四年，并勒索处罚金五千元。法院在非法开庭时，赵红梅的姐姐被拒绝进入法庭。

赵红梅被非法判刑后，法院擅自从她的银行账户中扣了所谓罚款。赵红梅原是教育部门公务员，已被工作单位无理开除公职，现被非法关押在河北省女子监狱迫害。

相关信息：

河北省女子监狱

地址：河北省石家庄市鹿泉区石铜路永壁西街

电话：0311-83939698、0311-86958900、0311-83939604 ◇

又被枉判三年 唐山张茂侠被劫入天津女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省唐山市法轮功学员张茂侠，二零二三年七月五日被天津市滨海新区南海路派出所警察绑架、非法关押，后被非法判刑三年。二零二四年十月上旬获悉：张茂侠二零二四年八月十四日被劫入天津女子监狱五监区关押迫害。

张茂侠（张茂霞）是唐山市法轮功学员，她于二零零零年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二三年七月五日，张茂侠在天津市的女儿家中，被天津市滨海新区南海路派出所警察绑架，非法关押在滨海新区看守所迫害。期间，张茂侠被非法判刑三年。二零二四年十月上旬获悉：张茂侠已于二零二四年八月十四日被劫入天津女子监狱五监区关押迫害。

此前，张茂侠因传播法轮功真相，曾被中共邪党绑架，后被非法判刑五年，非法关押在河北省女子



监狱遭受迫害。

以下是张茂侠被中共邪党迫害的简述：

二零零七年十月三日，张茂侠因传播法轮功真相，被警察绑架，关押在遵化看守所。在看守所，张茂侠抵制迫害，拒绝奴役，于二零零八年五月二十日被戴上脚镣，五月三十日又被戴上手铐。后她被唐山市下辖的县级市遵化市法院非法判刑五年。在看守所被非法关押迫害八个月后，张茂侠被劫入河北省女子监狱继续关押迫害。

在监狱五监区，张茂侠拒绝

“转化”，并以绝食方式抵制迫害，遭到毒打、野蛮灌食、熬鹰、长时间被奴役。监区长马玫为了逼她放弃信仰，将她关在小号里，把她吊铐在窗户上，最后被折磨的有气无力、生活几乎不能自理，出小号后还强迫她去车间干活。

二零零九年二月一日（正月初七）晚上收工，张茂侠、张彩霞、王玉芳三位法轮功学员因拒绝戴胸牌，副监区长王彦卿伙同警察韩冬、杜凌燕分别把她们铐到监舍铁门上。指导员高彤来监舍，问戴不戴？三位学员仍拒绝戴胸牌。副监区长王彦卿指使人把她们三人的棉衣扒掉，身上仅剩两件单衣。警察走时还把窗户打开，冻三位学员。二零一二年十月，张茂侠走出河北省女子监狱。

二零二四年八月十四日，张茂侠又被劫入天津女子监狱五监区关押迫害。◇